

外盘主要指数情况及涨跌

晨会纪要

道琼斯	16937.26	-9.82
美元指数	80.28	-0.05
美原油指	103.14	-0.67
纽约金指	1318.6	+1.8
伦铜指数	6873.5	+53.5
伦铝指数	1887	-0.75
伦锌指数	2186	+10
美豆指数	1274.8	+0.2
美豆粕指	411.2	-5.4
美豆油指	40.71	+0.6
美玉米指	442.4	-9.4
原糖指数	18.9	-0.02
美棉指数	78.64	+0.15

品种概况

- 【贵金属】消息面清淡，贵金属震荡调整
- 【塑料】部分装置开启，定价下跌
- 【PTA】期货依旧处于上升趋势
- 【甲醇】港口库存压力大，短期难以突破
- 【双粕】高位震荡延续
- 【有色】高位持稳，伦铜触及6900美元
- 【油脂】短期预计震荡上移，把握好交易节奏

机会提示

- 【贵金属】轻仓试多
- 【塑料】11900附近空单介入
- 【PTA】多单谨慎持有，下破10均线平仓
- 【甲醇】区间操作
- 【双粕】盘面有修复需求，切忌追高
- 【有色】多头与反套头寸继续持有
- 【油脂】前期低位多单轻仓持有

今日关注

- 16:00 德国 6月IFO企业景气指数
- 22:00 美国 6月消费者信心指数
- 22:00 美国 5月新屋销售

财经要闻

- 1、道指、标普500终结六连涨 黄金四连涨 布油下跌
- 2、美国6月Markit制造业PMI创四年新高
- 3、稳增长加码信号：7.5%“下限论”替代“左右论”
- 4、欧元区综合PMI创六个月新低 法国制造业萎缩严重
- 5、微刺激发力 汇丰中国制造业PMI创七个月新高

中融汇信期货投研中心

联系人：肖琳琳

从业资格号：F0279586

TEL: 021-51557576

Email: xiaolinlin1@zrhxqh.com

晨会纪要

贵金属

周一贵金属震荡调整，主要因消息面较为清淡。技术面，伦敦金击穿关键阻力位 1285 附近，直接冲上 1300 之上，最高打到 1322，显示强势，大量空单被止损离场，而白银直接击破 20 美元，也出现大量止损盘后大涨，后市来看，贵金属或短线仍将强势，中长线目前来看，回调偏弱，后市或仍有冲高。操作上，轻仓试多操作，止损伦敦金 1300，伦敦银 20.47 附近。

塑料

中国 6 月汇丰制造业 PMI 预览值为 50.8，预期为 49.7，5 月终值为 49.4。该值六个月来首次扩张，并升至 7 个月来最高水平，但对塑料并未有大的支撑。检修装置开启和石化企业定价 下调利空市场。产业链方面，中油华南定价下调 100 至 11950，华东合资企业定价下调 250 至 11950。中石化定价暂时不变。中石化华南膜料最低 11950 元/吨，华东最低 12050 元/吨。广州石化全密度装置计划 23 日开车。华东一套线性装置继续检修，计划 6 月 28 日开车产 7042。期货下破 10 日均线，建议 11900 附近建空单，12050 止损。

PTA

中国 6 月汇丰制造业 PMI 预览值为 50.8，预期为 49.7，5 月终值为 49.4。该值六个月来首次扩张，并升至 7 个月来最高水平。PTA 期货继续反弹。华南一套原定上周末重启的 450 万吨 PTA 装置现推迟至今日晚些时候投料，但重启初期先测试其中的新 150 万吨部分。东北一 300 万吨 PTA 装置上周六停车检修去瓶颈，预计将持续 20 天左右；江苏一套于今年 1 月停车的 35 万吨 PTA 装置重启。印度将自今年 6 月 19 日起将对原产自中国、韩国、泰国及欧盟的 PTA 初步征收反倾销税，中、韩、泰及欧盟的征收税费依次为 62.82、117.09、99.51、23.75 美元/吨不等，其中韩泰少数企业偏低。本周 PTA 结算，而目前 PX 价格仍然高居不下，PTA 有望维持强势。多单可谨慎持有，下破 10 日均线平仓。

甲醇

郑州甲醇 ME1409 合约收涨，当日最高报价 2715 元/吨，最低报价 2665 元/吨，收盘报于 2673 元/吨，较上一交易日涨 0.15%，持仓减少 2056 手，成交量 104204 手。江苏港口甲醇市场盘整待市，太仓进口货源价格执行 2640-2650 元/吨出库，国产货源最新报盘执行 2630-2640 元/吨，江阴地区国产货源最新报盘执行 2640-2650 元/吨，南京地区价格维持在 2650 元/吨，周初场内交投气氛不佳，商谈意向偏低，成交难见放量。下周陕北、内蒙企业将迎来集中检修，局部或将继续推涨。昨日冲高继续回落，上行动力不足，预计短期内仍将在 2660-2700 之间区间震荡，建议在此区间下延买入操作，逢高出手。不建议入空单。

<http://www.zrhxqh.com>

双粕

芝加哥期货交易所(CBOT)大豆期货周一在震荡交投中收涨,近月7月合约领涨,因交易商在主要政府报告公布前回补空头头寸。分析师预计,美国农业部的周度作物生长报告将显示,上周美国大豆优良率为71%,低于之前一周的73%,但仍高于往年同期均值,上周中西部出现强降雨。农业部报告,上周出口检验大豆61,847吨,低于市场预估的7.5-17.5万吨。中国公布的利好经济数据早盘支撑市场。汇丰(HSBC)周一公布“汇丰中国制造业采购经理人指数(PMI)预览”,6月PMI初值数据续升至50.8,创下去年11月以来最高,且为今年首度回升至荣枯线上方。CBOT-7月大豆期货收涨9美分,7月豆粕合约收跌4.3美元,报每短吨394.6美元。现货价格豆粕均价3880(3085略有下滑)菜粕均价3085(3069略有上升)操作建议:昨日双粕高位震荡,但是从昨日盘面特点来看,双粕都有调整需求,市场有畏高情绪,因此操作上不宜追高,多单可逢高减磅。激进者如尾市市场走弱可以尝试少量持有空单。反之则反向操作。

有色

昨晚铜价高位持稳,价格守住日间涨幅。汇丰6月pmi数据7个月来首次位于荣枯线之上令市场人气大幅改善。本周铜价或向上挑战7000美元整数关口。操作上建议多头继续持有,平仓价参考沪铜1408合约50000元一线。反套头寸继续持有。

油脂

隔夜外盘:CBOT大豆周一在震荡交投中收涨,近月7月合约领涨,因交易商在主要政府报告公布前回补空头头寸。7月豆油合约涨0.62美分,报40.66美分。马盘棕榈油升至近一个月高点,受斋月需求和原油涨势支撑。

豆油:近期国际原油期价的大幅上行支撑美豆油,上周末美豆油反弹延续,形态上已摆脱4月形成的下行通道,并完成对周均线系统的上攻。马棕榈油近期同样体现了企稳的迹象,但由于处于增产周期中,期价受阻于60周均线。然而,国内的豆油基本面依旧偏空,因卖粕存油的经营策略依旧有效,豆油商业库存增幅较快,而需求平淡,因此连豆油本身暂时不具备趋势做多动能。短期预计国内豆油价格稳中震荡上移为主。前期低位多单继续持有。

棕榈油:美豆油价格走势坚挺,带动马棕榈油暂且摆脱月度报告偏空打压,止跌反弹震荡。国内有关严查棕榈油融资问题,或促进内外棕榈油倒挂价差缩窄。2-5月份国内棕榈油进口量持续下降,而港口库存下降缓慢,抑制着现货价格涨幅。技术上,连棕榈油主力1501合约,跟随外盘止跌走强,反弹力度还需进一步确认,多单轻仓跟进,支撑位抬高至6000点。

免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用，不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议，而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料，中融汇信力求准确可靠，但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议，不能依赖此报告以取代自己的独立判断，而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。